DOOCPDPOPHAI
KNCAOTA



OKCIA ®OCDOPA (V)

Pusn4yeckme CBOMCTBA:
beAbIM rMrPOCKOMUYHbIM MOPOLLOK.
[loAyvyeHue:

[opeHue chocchopa B BO3AYXE UAUK
KMCAOpPOAE

4P+ 502 = 2P20:s
[MfpuMmeHeHue:
Kak ocywinteAb rasoB U XXKMAKOCTEU



XMMmM4IecKme CBOMCTBa

OnpeAeAnUTe XAPAKTEP OKCUAQ?

1) C ocHOBHbIMU OokcHuAAaMHU: P20s5 + CaO =
2) C ocHoBaHusIMM: P20s5+ KOH =

3) C BoAOMU

A) npu o.y. : P205 + H20 = HPO3 -
meTtadcbocdopHas

b) npu HarpeBaHuu : P20s5 + H20 = H3PO4 -
opTtochocchopHas
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Du3mnmueckKkme CBOVCTBa

becuBeTHOE, TMTPOCKONMUYHOE TBEpAoOEe
BELLECTBO, XOPOLUO PACTBOPHUMOE B
BOAE.




[loayyeHnmne

1. Bsaumoaencteue okcmaa coocdcopa (V) c
BOAOM NPU HArpEeBAHUM

P20s5 + H20 =

2. Bzaumoaeuncrteme oprtodocdhaTa KaAbLLUA C
CEepPHOU KUCAOTOU NPU HArpEeBAHUM

Ca3(PO4)2 + H2§O4 =

3. Bsaumoaeuncrteme cboccopa c
KOHUEHTPUPOBAHHOM A30THOU KNCAOTOM

P+ HNO3 = H3PO4 + NO



XMMmM4IecKme CBOMCTBa

1. AUccoummnpyeT HA UOHDbI:
H3PO4 —

2. C METAOAAOMU HE B3OMMOAEUCTBYET.
[Moyemy?

3. C OCHOBHbIMU OKCHUACOMMU:
H3PO4 + Na20 =

4. C OCHOBOAHMUAMM:

H3POa4 + NaOH =



XMMmM4IecKme CBOMCTBa

5) C conamu cAaDbIX KUCAOT:
H3PO4 + Na2COs =

6) C aMMHNAKOM:

H3POa4 + 3NH:3 = (NH4)3POa4

EcAu B n30bITKE KUCAOTA OOpa3yloTCH
KMCAbl€ COAU

H3PO4 + NH3 = NH4H2POa4
H3POa4 + 2NH3 = (NH4)2HPO4



KauyecTBeHHasI peaKkyist

Ha ¢pocdart noH

[Tpu B3AUMOAEUCTBUU C
HUTPATOM cepebpa
obpasyeTcs OCOAOK
H:PO4 + 3AgNO:; = + 3HNO:s



[IpnmeHneHnmue

1. TMpon3BOACTBO MUHEPAAbHbIX YAOOPEHUH;

2. [pu nanke, AA OYULLLEHUSA OT PXXCABYUHDI
MEeTAAAUYECKUX U3AEAUU;

3. B cocTtase cbpeoHOB ( B XOAOAUAbHbIX
YCTAHOBKAX);

4. MuweBas Aobaska E 338 ( peryasTop
KUCAOTHOCTU B FNA3UPOBAHHBIX HAMUTKAX)




JaKkperiaeHue

1.0cyuwiecTBuTE NnpespdaLlLeHue:
P —PH:—P205—H3:P0s—Casz(POa):

2. Bbluncnute (B %) Kakoe U3
dochopHbIX yooOpeHUn: ABONHOWN
cynepdocdart unu npeunnurar
borayve chochopom? Xumunyeckue
doopmMyrbl HaMAQUTE B CXeme
caMocCToATeNbHO (CTp. 204-206).



/loManiHee 3agaHue
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